o

ARMTSU-ZZI%y FRIIRY hROY RLASU S
A Mg AD#3Z

BRESU—X

Ha ASA RITOYIBEICEDS—ILIEEER £

WaruU

IvS3a>Bk
2avoFIV—)MCTFSv I~
RIL S ZHHER L.

2 hO—ofBEBRER L

F1—-JHNE
Fa1—JRE: 16, 20, 25, 32, 40

{375

{3 & ER A

LEMRICOS Y>> P2 +034T0, BRADESHD, I, UBHREZRELTIIZEN,

2.40pmB EDT AL TRIEBUIERAZSBSH LT T,

3ERRETC. MEREZCERACEZZVL ) EEBRET T, REHLEOWKREZEL TIZEZW,

4.2V —ZzRON URMBTERSNZVESE. RIOIN.OUTR— MNCBETSTZ2AN. Ov REBDEDMCIHESILDIT VR ZE>TI RS,

QO 259



ROy bRRIRY bROY RLASUSH/3545 I ARDE#E AIFTAL

RMTSU—X

EXERS

RMT 20x100 S

it &
SU>PRE(mm) 16 20 | 25 | 32 | 40
875 BB
fEATRAR ZER (A0pmA LD T AMILZICTRBLIEZESEZERLIZEVY)
i 16 0.2~0.7MPa(30~100psi(2.0~7bar)
RREDRE 2 5 0.25~0.7MPa(36~100psi(2.5~7bar)
{REEMmE 1.2MPa(175psi)(12.0bar)
B B R OME PR ASRE -20~70C
FEREX N EE 50~400mm/s
A bO—UREDHES 0~250%4%  251~1000%5° 1001~ *20
= ovs 3> SN\—ov>3a>. >3vo7IV-)N (AT>32)
LS Z2RFH (N) 140 220 | 350 | 550 900
I
I B EEHEOR [1] M5x0.8 1/8" 1/4"
=
= . R o
[1] R— MU (FPTIEAE G RIR AT AL .
| Eéj | ERAA— h— 21y FOREMEC . P388ETSRIIZE 0,
5 E ZkO—%
1. ASARIJOYIBECKD S —)LIEER L ; AE(mm) E&EZ FO—2(mm) BEZO—2(mm)
20 BEIUSH—&D, OXJZ O—U&BHLEHS. 16 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 |750
BV R — 2N ERR ; 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
' 20 1000
3. 33VITIY—IUMHC TS v R MRIL MR L. 600 700 750 800
2 hO— S EERED L ; ,5 3, |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 |,
L 600 700 750 800
4. MAEBL ; 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
5 AhO-UUEBRERL, 40 600 700 750 800 900 1000 1500

1
e

E MORH hO— U FHHECBSBVEDELIZE,

O

2/ 3/ 4/ \5/

H@,FD

OMIBES

QU YHIRE

®X+O—2

©R— bR DES (1]

RMT: U —-X<TD
Ry R TRY

rOv RLRSU>DS
AT T RO EHZ

16 20 2532 40

SEMEA ~O—-o—%
KEZCSRIZEN

ZEH:PT

[1]R—= hRZOBRICDNT, RS M. P ; OLOICHIETEBIR— bR OBHEEIMR S DH.

260




o
ROy bRARIRY bROY RLASUSH /3515 R I ARDEE AIlTAL

RMT>U—-X
REPBERUVHME
&5 1 E p7p=1 &5 iBma %=t
1 23vo7IJV—-/N\ =Y 21 e EFRIE—2 ERESAA
W 2 TL—k TILZES 22 TL—k FILZES
I-<//- 3 RFULRMANAT RFILRE | 23| RS RIJOvH FILZEE
! 4| FJGRILS  (DOLEUIFUM 24 | CERFvITUSD &
5 DT TFIUYD LSzl 25 Jwal RERE
6 A 777 — AR 26 NAFY RERE
7 WA FI-ZME |27 | BRITL—~ FILZES
8 ouzs NBR 28 | fHHZErEIRL [JOAEUIFT M
9 oz 77U L7 il 29 | RFwIUSD RERE
10 FrwS TSAFvY 30 | RAYVFRAR—Y TILZEE
] 11| ©z7Uss NBR 31 [ows3>JOvs| ZAFILRE
@) | 12 ouzy NBR 32 R — TILZES
- 13 ouzs NBR 33 TARDB HR+FIEREE
14| EATL— K TILZEaR 34| |ROUSY TPU
15 RATY N S541 35 Jwvall xR
HH 16 sror 2FLZ@ | 36| ABFYER %5
17 ou>s NBR 37 ou>s NBR
18 | 7IL=ag®0ouU>sd TPU 38 SEER 25> L R5H
19 EX > TILZER 39 WA L7T7—2X
20 |4iEpREE FRIa— 2o EXESEA P EP A E NBR

BRI RUMER

1EREHES
LISV YDEREFESZHRTDIH, BHTEDIEEHEE, BRSEAENCHBRNECETT. CHEAXRFOEHREFEESE.
ERENNTROEUATH D E2THRIIEE0,

1200 ——
1100 g
1000 >
40
2 900 =1
= 800 i —
700 P
600 32 4
A 500 . ==
@ 400 1 ©254-~ =
e 300 — ©204----"1_
B 200 e e
100 — — w16
0 0.1 02 03 04 05 06 07 0.8 0.9 1.0
HHAE D (MPa)
1.2. A5 RJOv U ICEEN S HBE. ANO—JHIRAEEEETRBOICRDET.,
40
30
20 @
N
sl L[> INAS
NE RXEFEE(W)(kg) AbO—2 = o <
16 5.5 ~500mm m\%ml 3 TN
20 9.6 ~500mm s B
1
25 16 ~500mm E 2 :
1
32 24 ~600mm X !
40 40 ~600mm LB 500 650750 1000 1500

bhO-2 (mm)

1.3.3UAHRFEAITIR. TEIRITEFELERSA RIOVIELIC—HIE. TNHTERVNGES. SRAEBATOAREEEZEH LTI ZEL,
BEMRBoDE N
i) SUSAHRWE 25mm. A RO—27 : 650mm
(1)yRXBREIEE=16kg
(2)650mmkf, FEEMEE=10.9kg
(3)0=10.9/16=0.68
F) ®16-500mm(st). ®20-500mm(st). ®25-500mm(st) . ®32-600mm(st) . ®40-600mm(st)ERIRRT, o B,

V4 261



ROy bRRIRY bROY RLASUSH/3545 I ARDE#E AIFTAL

RMTSU—X

1.3.1. KFEEE (BEEAT)
‘ Seesas 7 5I:LU$4ﬁ:cm
1 @ oo PIE 16 20 25 32 40
Wi BAGE = 0x36.4 0x74.4 0x140 0x258 0x520
@ &2 B8 W(kg) 10.6+2xL, | 12+2xL, 13.8+2xL, 17+2xL, | 20.6+2xL,
Lo Z
1.3.2. KEEBE (BFELIARSA RIJOVIBLLDENDIEES)
S LE#AI:ecm
—m @E RE 16 20 25 32 40
BRABWE | 0x25.48 0x52.1 ox98 ox180 ox364
e W(kg)  5.2+L, 6.2+L, 7.04L, 8.6+L, 10.4+L,
1.3.3. KFEE (BEELEEABAN BT, ASA RIJOVIBELLDENDIEE)
L EAI:em
RE 16 20 25 32 40
BAER ox17.5 ox36 ox60 ox105 ox200
BE W(kg)|  5.0+L, 6.0+L, 6.0+L, 7.0+L, 8.0+L,
1.3.4. 1BIFEE (BMEABEERELABNEE SRS TLBIEE)
7 LEAI:ecm
N 2 HNE 16 20
| ¢ RAEE Gx36.4 ox74.4
EE W(kg) 52+2(2.7+L,)sin® 6.2+2(2.9+L,)sind
<]
— HNE 25 32 40
mAER 0x140 ox258 0x520
B8 W(kg) 7+2(3.4+L,)sing 8.6+2(4.2+L,)sind | 10.4+2(5.1+L,)sin®
1.3.5. AT EME (BEA M)
S LE#AI:ecm
A 16 20
RAEE ox35x%xk ox72xk
&= W(kg) 5cosB+2(2.7+L,)sin® 6c0sB+2(2.9+L,)sin6
HNE 25 32 40
BE  ~45°~60°~75° ~90° & —
- mARRE 0x120xk 0x210xk 0x400xk
AEMREK 1 109 0807 BE W(kg) 6c0s8+2(3.4+L,)sind | 7cosB+2(4.2+L,)sind | 8cosB+2(5.1+L,)sind
1.3.6. KFEE (BEEOIBENVLDIEE)
E: L EAI:em
RE 16 20 25 32 40
PN =P ox17.5 0x36 ox60 0x105 ox200
B2 W(kg) 2.7+L, 2.9+L, 3.4+L, 4.2+L, 5.1+L,
1.3.7. EE#EF
S LE#AI:ecm
HNE 16 20 25 32 40
RAEM | 0x13.23 0x26.8 ox44 0x88.2 0x167.8
Bs W(kg) 2.7+L, 2.9+L, 3.4+L, 4.2+L, 5.1+L,




o

ROy bRARIRY bROY RLASUSH /3515 R I ARDEE AIlTAL

RMT>U—-X
2.23vorIV—N

2.1.23v 077V - )\DOEGBSLOCRBEERHSOTERGEEAICHS T DERTELEREIESRH) T TLEBRZE LT <EE0L,
2.2 R4 EHORUFEHCRIESRNTL SV, AARUTESDERA. HBRNOERREIICRDET,
2.3.23vor7IJV—=)\oOyoFy hOFEF > TRICHE > T ZEL,

fIBZRHEL. fHLITD.

BXMADS 3V IF
JY=INICANEBZ 3.

N ZORT (st
[CEERVNT LR E,

@ By hEEn. S
23y oTIV—)ERDHT,

e RMT16 RMT20 RMT25 RMT32 RMT40
3w o7IJY—)U| ACA1006-A | ACA1007-1N | ACA1412-1N | ACA2020-1N | ACA2020-1N
A ~JLO(Nm) 1.67 1.67 3.14 10.80 10.80

3.2 —-XAYyFICDNT
3.1 HMAMSUSHADH LY —AA v FOBRMI AR, A— XAV FRERAAYFIAR-BEHEAFEDEDICET AAYFL—ILOBSBICEET D
ENTEFY, BATEOEC T -XAMYFICDONT, TRZISHRIZE,

RMT16 | RMT20 | RMT25 | RMT32 | RMT40
CMSG. DMSG

Wi
S T

263




ROy bRARIRY bROY RLASUSH /3515 R I ARDEE AIlTAL

RMTSU—X

NEB~TiEE
RMT-A AF
AD KB AE
e
5 O ) <7
4-0IRIA - a4
[CIR®] [a) - o
S] vl = \ P 0 ez~ 3
p _ 4
T T © B g 4 s
:/a\y’J?j"J—/\‘& e — i
1D 4-K  JE s CA
B+ hO—2 C
A+Z hO—2
RMT
AF
AD KB AE
P
= o,
S ) 1 B
4-OIRIA ‘ o
Q 9o18 b S IE
—Hf ¢ R © H i N
W\ e ! } g
v o ‘
D 4-K JE T CA
JB+X hO—2 C
A+ ~O—2
MiE/52S A AD AE|AF| B |[BC/ C CA D | J JA|JB|JC ID IE K KB | KC L LD P R RB| S T

16 107|22.5[22.5/ 60 | 75 | 72 |40 /39| 18 |9.5| 5 | 75|30  6.5|6.5| M5x0.8%%10 | 30 | 50 IM6x1.03%9.5| 5.5 |[M5x0.8| 12 | 52 |18.5/13.5
20 124{25.5[25.5{ 70 | 90 | 87 |46 |45 22.8/9.5/ 5 | 90 | 38 | 8.5 8.5 M6x1.0i%10 | 40 | 70 |[M6x1.0%9.5| 5.5 1/8" | 16 | 63 |22.5 10
25 124{25.5/25.5/ 70 1 100| 97 | 54 | 53 27.8/ 11 6.5/ 90 | 42 | 8.5 |8.5| M6x1.0i%10 | 40 | 70 M8x1.25%10| 7 1/8" | 16 | 70 |40.5 15
32 148(28.5/28.5| 85 1122|119/ 66 |64 | 35|14 8 |110| 50 | 9.5 | 9.5 M8x1.25%12| 40 | 75 |M10x1.5%15/ 8.5 1/8" | 20 | 86 |57.5 16
40 170(35.5[35.5/ 95 |145/142| 76 | 74| 43 | 14| 8 |120| 64 10.5/10.5/M8x1.25%12| 65 |105M10x1.5%15/ 8.5| 1/4" | 25 |105/50.5 10

V4 264



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

